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KOMENDA POWIATOWA 

PAŃSTWOWEJ STRAŻY POŻARNEJ 

w Nowej Soli 

Nowa Sól, dnia 01 sierpnia 2022r. 

             

                     PT.2370.5.2022 

 

 
Odpowiedzi nr 1 

na pytania do Zapytania ofertowego na dostawę zestawu motopomp szlamowych z 
wyposażeniem do Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Nowej Soli 

 
 
Pytanie nr 1.  
Proszę o informacje czy Zamawiający dopuszcza smok ssawny skośny 75 z zaworem 
produkcji Enpol zamiast SPS-75-45? 
 
Odpowiedź:  
Nie, Zamawiający podtrzymuje zapisy opisu przedmiotu zamówienia – załącznik nr 1. 
 
Pytanie nr 2. 
Proszę o informacje czy Zamawiający dopuszcza wąż tłoczny W52-20-ŁA/PU/PW – 
powlekany, wkładka poliuretanowa, produkcji Bezalin (czerwony) zamiast wąż tłoczny WK 
52-20-ŁA (GIL) Fluoflex – czerwony? 
 

Odpowiedź:  
Nie, Zamawiający podtrzymuje zapisy opisu przedmiotu zamówienia – załącznik nr 1. 

 
 
 
         
Z up. Komendanta Powiatowego 
    Państwowej Straży Pożarnej  
               w Nowej Soli 
                        /-/  

                                                                                             st. kpt. mgr Mariusz Olszewski 
                                                                                                         Zastępca Komendanta Powiatowego PSP 

 
       Podpisano elektronicznie 

 


